
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Представники Помісних Православних Церков взяли
участь у святкуванні 300-річчя Казанської духовної
семінарії

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 21.11.2023. 21 листопада 2023 року, у свято Собору Архістратига
Михаїла та інших Небесних Сил безтілесних, у кафедральному соборі Казанської ікони Божої
Матері Казансько-Богородицького чоловічого монастиря у столиці Татарстану відбулося соборне
архієрейське богослужіння. 

 Цього дня у Казані відбулися урочистості з нагоди 300-річчя Казанської духовної семінарії. 

 Божественну літургію звершили представник Патріарха Антіохійського і всього Сходу при
Патріархові Московському і всієї Русі митрополит Філіппопольський Ніфон, митрополит
Казанський і Татарстанський Кирил, представник Патріарха Сербського при Патріархові
Московському і всієї Русі єпископ Моравицький Антоній, єпископ Чистопольський і
Нижньокаський Пахомій, єпископ Альметьєвський і Бугульмінський Мефодій, заступник



керуючого справами Московської Патріархії єпископ Зеленоградський Сава та ректор Санкт-
Петербурзької духовної академії єпископ Петергофський Силуан, повідомляє прес-служба
Казанської єпархії. 

 Архіпастирям співслужили голова Навчального комітету Руської Православної Церкви, ректор
Загальноцерковної аспірантури та докторантури протоієрей Максим Козлов, представник
Патріарха Болгарського при Патріархові Московському і всієї Русі архімандрит Феоктист
(Димитров), ректор Мінської духовної академії архімандрит Афанасій (Соколов), представник
Православної Церкви Чеських Земел і Словаччини при Патріархові Московському і всієї Русі
архімандрит Серафим (Шемятовський), настоятель Миколаївського собору в Тегерані архімандрит
Олександр (Заркєшев), представник Православної Церкви в Америці при Патріархові
Московському і всієї Русі протоієрей Даниїл Андріюк, проректор з виховальної роботи
Ставропольської духовної семінарії протоієрей Володимир Волков, очільник сектору
парафіяльного просвітництва Синодального відділу релігійної освіти та катехізації ієромонах
Геннадій (Войтишко), секретар Татарстанської митрополії ієромонах Кирил (Коритко), ректор
Казанської духовної семінарії протоієрей Володимир Самойленко, керівник канцелярії Казанської
єпархії ієрей Олексій Колчерін, проректор з виховальної роботі КазДС протоієрей Володимир
Пономарьов, проректор з наукової роботи КазДС протоієрей Сергій Шкуро, перший проректор
КазДС ієрей Микита Кузнєцов, настоятелі та клірики храмів та монастирів Казанської єпархії. 

 За богослужінням молилися настоятелька Свіязького Іоанно-Предтеченського жіночого
монастиря ігуменія Питирима (Лісіцина), настоятелька Успенського Зілантова жіночого монастиря
ігуменія Тамара (Карпова), священнослужителі та ченці єпархій Татарстанської митрополії,
студенти Казанської духовної семінарії, православна молодь, сестри милосердя, парафіяни
міських храмів та паломники . 

 На мирній і сугубій єктеніях були піднесені молитви про Російське воїнство і про мир. На
заупокійній ектенії підносилися молитви за упокій викладачів і учнів дореволюційної духовної
школи Казані. 

 На закінчення богослужіння глава Татарстанської митрополії привітав священнослужителів і
мирян зі святом і звернувся з архіпастирським словом, зазначивши, зокрема: «У день святкування
300-річчя заснування Казанської духовної семінарії вітаю весь наш Казанський край з цією
прекрасною, славною та благословенною подією, яка на довгий час багато в чому визначила
розвиток Казані та всього краю. Ця подія дала величезний поштовх духовній освіті та зростанню
тисяч віруючих людей, які побажали отримати в Казанських духовних школах богословські знання,
але перш за все – справжнє пізнання Христової віри. Для нас дуже важливо, що Казанська
духовна школа продовжує існувати, зростати у справі виховання молоді та утвердження



богословських істин у республіці. Духовна семінарія має великий авторитет серед навчальних
закладів нашого міста. І ми сердечно дякуємо всім, хто сьогодні прибув на це свято. Це свято не
тільки місцеве – воно стосується всієї нашої Святої Православної Церкви, у тому числі й за межами
Росії. І сьогодні у цьому соборі служили представники Помісних Православних Церков, вікарії
Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, голова Навчального комітету Руської
Православної Церкви протоієрей Максим Козлов, ректор прославленої Санкт-Петербурзької
духовної академії єпископ Силуан». 

 Далі відбулося вручення церковних нагород керівництву, викладачам та благодійникам
Казанської духовної семінарії. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91043/
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